11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.12.2009 21:45:12

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 17.12.2009 18:37:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121776/answer/121777




YBaxaemnii Cepreii! Hafgo HaliTH BO3MOKHOCTb IIOCETUTH YPOJIOTa OYHO, T. K. 3a049HO JIeYeHUE
HUKTO BaMm He Ha3HauuT. [IepeoxiaxkgeHre MOXKeT CIIPOBOIIMPOBATL 000CTPEHHE XPOHUYIECKUX
BOCTIAJIUTENIbHEIX 3a00JIeBaHUM, HE TOJIBKO MOYEeI0JI0BOM cucTeMbl. O6e300/IMBaOLINE YCTPAHSIT
601b, HO He ee MIPUYKHY, CIIeO0BaTeNIbHO, 60/Ih OyaeT BO30OHOBIATHCS. YHauu!



